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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 41ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 17 DE MAIO DE 
2022. 

 
Presidente  : José Marinaldo Cardoso 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª 

             Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Balduíno Clementino de Carvalho Neto, 

Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston Alves (Frank 

Alves), Hilmar Falcão Pereira, Janduy Ferreira Leite, João Gomes de Souza 

Neto (Sargento Neto), José Aldo Cabral, Maria de Fátima Melo Silva (Dona 

Fátima), Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno Chaves Pereira, Rostand 

Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Messias Garcia Ribeiro 

(Saulo Germano) e Waldeny Santana. Deixa de comparecer a presente 

Sessão a vereadora Ivonete Almeida de Andrade Ludgério, (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em nome de Deus, havendo Quórum 

Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o 

Vereador Saulo Noronha para fazer a leitura de Salmos 23:1 que assim diz: 

“O Senhor é o Meu Pastor, nada me faltará”. SÃO SUBMETIDAS ÀS 

APRECIAÇÕES AS ATAS NºS.: - 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 

EM 09 DE MARÇO DE 2022; - 35ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 
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03 DE MAIO DE 2022; - 39ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 11 DE 

MAIO DE 2022; - 4ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA EM 03 DE MAIO 

DE 2022, QUE NÃO SENDO IMPUGNADAS, NEM RETIFICADAS, SÃO 

CONSIDERADAS APROVADAS MEDIANTE OS TERMOS DO 

REGIMENTO INTERNO. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI Nº: 125/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), QUE DETERMINA QUE SEJA 

AUTORIZADO O USO DA FAIXA PREFERENCIAL POR VEÍCULOS 

DESTINADOS AO TRANSPORTE DE ANIMAIS DE PEQUENO, MÉDIO OU 

GRANDE PORTE, EM HORÁRIOS COMERCIAIS; - 126/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE ALTERA O NOME DA 

AVENIDA TAVARES E PASSA DENOMINAR DE AVENIDA FÉLIX DE 

SOUZA ARAÚJO (FÉLIX ARAÚJO) AVENIDA DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 128/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON ALMEIDA (PILA) QUE ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE 

DE CONTRATAÇÃO DE ARTISTAS E CONJUNTOS MUSICAIS QUE 

EXPRESSAM A CULTURA PARAIBANA/REGIONAL DE RECURSOS 

PÚBLICOS POR PARTE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA 

GRANDE; - 129/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 

BRENO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR 

PARCERIAS PARA ATENDIMENTO DE JOVENS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA; - 130/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE DISPÕE SOBRE O 

ATENDIMENTO PREFERENCIAL A PESSOA COM DOENÇAS 

AUTOIMUNES NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 131/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 

BRENO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLANTAR O 

CENTRO DE REFERÊNCIA DE DIAGNÓSTICO E TRATAMENTO DA 

PESSOA PORTADORA DE DOR CRÔNICA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO 
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Nº: - 15/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA 

SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), QUE CONCEDE MEDALHA DE HONRA 

AO MÉRITO MUNICIPAL À ATLETA CAMPINENSE DA SELEÇÃO 

BRASILEIRA DE POWERLIFTING, MAYARA ROCHA, POR TODA SUA 

TRAJETÓRIA E CONSQUISTAS. PROSSEGUINDO, O VEREADOR 

SAULO NORONHA PEDE UM MINUTO DE SILÊNCIO IN MEMORIAN 

PÓSTUMA DA SENHORA HELENA, IRMÃ DO FOTÓGRAFO EDSON E 

POR IVANILDO IZIDRO. JANDUY FERREIRA, LEMBROU O 

FALECIMENTO DE DONA MARIA DO NASCIMENTO, SERVIDORA 

APOSENTADA DA LIMPEZA PÚBLICA (GARI). PASSA-SE AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE O VEREADOR JANDUY FERREIRA, 

LEMBRANDO QUE NO DIA DE ONTEM, 16 DE MAIO, É 

COMEMORADO O DIA MUNICIPAL DO GARI, E QUE HOJE O GARI É 

DENOMINADO COMO SERVIDOR PÚBLICO DA LIMPEZA DE 

CAMPINA GRANDE. DISSE AINDA, QUE NO DIA 10 DE MAIO, 

FALECEU DONA MARIA DO NASCIMENTO QUE FOI SERVIDORA POR 

28 ANOS NA FUNÇÃO DE SERVIDORA PÚBLICA DA LIMPEZA, 

CONHECIDA COMO DONA TIL. POR CONSEGUINTE, OCUPA A 

TRIBUNA O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, VERSANDO SOBRE 

SUA ALEGRIA AO VOLTAR À TRIBUNA DA CASA, JÁ QUE ESTEVE 

AFASTADO POR 30 DIAS, POR CONTA DE UMA CIRURGIA. 

PARABENIZOU A REALIZAÇÃO DA COPA RAINHA DA BORBOREMA, 

QUE FOI NO DOMINGO ATÉ A VILA OLÍMPICA PLÍNIO LEMOS. 

TAMBÉM PARABENIZOU O PASTOR LUCIANO BRENO PELO 

TRABALHO QUE DESENVOLVE NA IGREJA, E AINDA REGISTROU A 

AÇÃO DO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA NA SOLUÇÃO DO 

TRANSPORTE PÚBLICO EM CAMPINA GRANDE. TERMINOU A SUA 

FALA REIVINDICANDO TRANSPORTE PARA O JARDIM EUROPA. NA 
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SEQUÊNCIA, BAUDUÍNO NETO PARABENIZOU A VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA PELA PROPOSITURA DA SESSÃO ESPECIAL PARA 

ABORDAR SOLUÇÕES URBANAS E PRIMEIRA INFÂNCIA. O 

VEREADOR FALOU A RESPEITO DE UMA VISITA QUE FEZ AO 

TERMINAL RODOVIÁRIO ARGEMIRO DE FIGUEIREDO E 

APRESENTOU O DESCASO DO SETOR ATRAVÉS DE IMAGENS QUE 

FEZ NO LOCAL. LEMBROU QUE O TERMINAL FOI INAUGURADO 

PELO ENTÃO GOVERNADOR WILSON BRAGA, EM 1985, E QUE ERA 

UM DOS CARTÕES POSTAIS DA CIDADE, E QUE HOJE ESTÁ UM 

DESERTO, NUM DESCASO TOTAL, NENHUM CARRO ESTACIONADO, 

O COMÉRCIO LOCAL FALIDO. DISSE AINDA QUE O PORTÃO DE 

DESEMBARQUE ESTÁ FECHADO COM CORRENTES E QUE OS 

TAXISTAS ESTÃO PRESOS, E LEMBROU QUE O TERMINAL TEM QUE 

VOLTAR A FUNCIONAR PLENAMENTE E COBROU A AÇÃO DO 

ESTADO NAQUELE LOCAL. ADELANTE, O VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA TAMBÉM ABORDOU O TEMA DO DESCASO DO TERMINAL 

RODOVIÁRIO. “ALI, TUDO COOPERA PARA O FRACASSO DAQUELE 

ESPAÇO. ALÉM DO GELO BAIANO NO LOCAL, TEM TRÊS CÂMERAS 

DE VIGILÂNCIA. FRISOU: NÃO DÁ PARA ENTENDER, UM TERMINAL 

SEM ÔNIBUS URBANOS PARA TRANSPORTAR AS PESSOAS. O 

VEREADOR DISSE QUE VOLTOU A CAMINHAR NO PARQUE DA 

CRIANÇA E QUE ESTÁ PREOCUPADO, JÁ QUE O PARQUE PRECISA 

SER MAIS DAS CRIANÇAS, E QUE OS BRINQUEDOS QUEBRADOS 

NÃO ESTÃO SENDO REPOSTOS E QUE NÃO EXISTE BRINQUEDO 

ACESSÍVEL. DE ACORDO COM UMA LEI FEDERAL, 5% DOS 

BRINQUEDOS DEVEM SER ADAPTADOS PARA CRIANÇAS COM 

NECESSIDADES ESPECIAIS. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: COMO PRIMEIRO INSCRITO O VEREADOR 
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WALDENY SANTANA, FEZ USO DA TRIBUNA PARA FALAR DA SUA 

ATUAÇÃO. APRESENTOU UM ÁUDIO DO GOVERNADOR QUANDO 

EM UMA DAS SUAS VISITAS À CIDADE, GARANTINDO A 

INSTALAÇÃO DA CASA DA CIDADANIA NO TERMINAL 

RODOVIÁRIO, E QUE VAI CONTINUAR COBRANDO A PROMESSA 

QUE FOI FEITA. DISSE TAMBÉM QUE SENTE FALTA DA SEGURANÇA 

PÚBLICA NA CIDADE, E LEMBROU DA INVASÃO DE BANDIDOS NO 

BANCO DO BRASIL AO LADO DO PARQUE DA CRIANÇA E QUE OS 

COLEGAS FICARAM ATERRORIZADOS COM A VIOLÊNCIA NO 

BAIRRO UNIVERSITÁRIO. DESTACOU QUE ESPERA QUE O 

GOVERNADOR FAÇA ALGUMA COISA POR CAMPINA GRANDE, SEI 

QUE FALTA EFETIVO, MAS A CIDADE SENTE OS PREJUÍZOS, 

TAMBÉM FUI VÍTIMA DE ASSALTO QUANDO TRABALHAVA NO BB 

DE ARARA. O VEREADOR DENUNCIOU AINDA QUE O CAIC IRINEU 

JOFFILY ESTÁ TOTALMENTE ABANDONADO, E QUE O ESTADO ESTÁ 

GASTANDO MILHÕES PARA REFORMAR O CENTRO DE 

TREINAMENTO, UM PRÉDIO NOVO E BEM CONSERVADO, 

LOCALIZADO AO LADO DO CAIC, NAS MALVINAS. CONCLUIU 

DIZENDO: VOU CONTINUAR COBRANDO A ABERTURA DO PORTÃO 

DO TERMINAL RODOVIÁRIO; A REFORMA DA 4ª DD DAS 

MALVINAS, E O FUNCIONAMENTO DOS CENTROS SOCIAIS 

URBANOS. PROSSEGUINDO, ALEXANDRE PEREIRA, INICIOU A SUA 

FALA SAUDANDO O VEREADOR GALEGO DO LEI (MDB). DISSE QUE 

VAI SOLICITAR UMA TRIBUNA LIVRE PARA UMA COMISSÃO DE EX-

TRABALHADORES DO HOSPITAL JOÃO XXIII QUE HÁ ANOS ESTÁ 

LUTANDO PARA RECEBER A RESCISÃO DE CONTRATO 

TRABALHISTA, CERCA DE 300 TRABALHADORES. FALOU TAMBÉM 

QUE NÃO ACREDITA NA FAMIGERADA BRIGA DE RICARDO 
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COUTINHO COM JOÃO AZEVEDO E QUE NINGUÉM FALA DA 

OPERAÇÃO CALVÁRIO. “TEMOS UM GOVERNO INOPERANTE E 

INCOMPETENTE, E, 12 ANOS, NÃO SE TEM UM CONVÊNIO ESTADO 

COM CAMPINA GRANDE”, CONCLUIU. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR GALEGO DO LEITE INICIOU A SUA FALA 

RECONHECENDO OS GESTOS DOS VEREADORES ANDERSON 

ALMEIDA E DONA FÁTIMA. TAMBÉM AGRADECEU A 

RECEPTIVIDADE QUE RECEBEU POR PARTE DOS PARLAMENTARES. 

E DISSE QUE NA SESSÃO DESTA QUARTA-FEIRA (18), VAI FALAR 

A RESPEITO DO SÃO JOÃO NOS DISTRITOS E NA VILA SÍTIO SÃO 

JOÃO. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA: Não havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a qual não houve inscrições. Não existindo 

mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, 

convidando para que todos se façam presentes na sessão solene, que 

aborda Soluções Urbanas e Primeira Infância. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 

17 de maio de 2022. 

  

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

HAT/... 

http://www.camaracg.pb.gov.br/

